
80% lucrează mai 
bine cu plastilina

78,5% rezolvă 
mai ușor puzzle

Contextul intervenției

60.000 de copii (3-6 ani)
au primit câte un “Ghiozdănel cu 
viitor” - un pachet cu 20 de 
materiale educaționale și de joacă

80% recunosc 
mai bine culorile

84% fac mai 
multă mișcare

80% dintre părinți 
consideră că “Ghiozdănel cu viitor” a adus îmbunătățiri 

ale abilităților copiilor

88,3% dintre părinți 
s-au jucat alături de copii cu 

produsele din “Ghiozdănel cu viitor”

1 din 4 copii 
frecventează 
grădinița ocazional, 
chiar parțial, mergând 
uneori doar o dată pe 
săptămână 

45% dintre 
părinți  
invocă deficitul de 
resurse financiare 
drept cauză pentru 
frecventarea redusă 
a grădiniței

88,6% dintre 
părinți   
consideră că în 
comunitatea lor mai 
sunt copii care au 
nevoie de un 
“Ghiozdănel cu viitor”

Impact
Ghiozdănel

cu viitor
Start în 
educație

FUNDAȚIA



Contextul intervenției

13.400 de părinți 
au participat la sesiuni de 
educație parentală

54,3% 
informațiile legate 
de educația 
parentală pozitivă

32,5% 
informațiile 
legate de 
protecția copilului

74,6% 
informațiile legate 
de dezvoltarea 
copilului de 
3-6 ani

53,4% 
informațiile 
legate de dreptul 
copilului la 
educație

94% dintre părinți 
consideră informațiile de educație parentală ca fiind utile

95% dintre părinți  
au fost mai atenți la nevoile 

și dezvoltarea copiilor 

75% dintre 
părinți  
nu au participat 
anterior la un curs de 
educație parentală

50% dintre 
părinți   
se informează de la 
medicul de familie

48% dintre 
părinți    
se informează de la 
prieteni/ rude/ 
cunoștințe 

Impact
Școala

părinților
Start în 
educație

FUNDAȚIA
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